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一、单项选择题1．如果外部融资销售增长比为负数，则说

明()。A．企业需要从外部补充资金，以维持销售增长B．企

业有剩余资金，可用于增加股利或短期投资C．企业需补充

资金，以弥补通货膨胀造成的货币贬值损失D．企业既不需

要内部融资，也不需要从外部融资2．如果某一年的可持续增

长率公式中的4个财务比率有一个或多个数值增加，则本年的

实际增长率就会()。A．低于本年的可持续增长率B．超过本

年的可持续增长率C．超过上年的可持续增长率D．低于上年

的可持续增长率3．某企业编制“生产预算”，预计第季度期

初存货为120件；预计销售量第一季度为1 500件、第二季度

为1 600件；该企业存货数量通常按下期销售量的10％比例安

排期末存货，则“生产预算”中的第一季度的预计生产量

为()件。A．1 540B．1 360C．1 560 D．1 4604．直接材料预算

的主要编制基础是()。A．销售预算B．人工预算C．生产预

算D．产品成本预算5．下列根据期初股东权益计算可持续增

长率的公式中错误的是()。A．可持续增长率=股东权益增长

率B．可持续增长率=销售净利率×总资产周转率×收益留存

率×期初权益期末总资产乘数C．可持续增长率=期初权益资

本净利率×留存收益率D．可持续增长率=留存收益／期末所

有者权益6．从资金来源上看，关于企业增长的实现方式，下

列说法不正确的是()。A．完全依靠内部资金增长B．完全依

靠外部资金增长C．主要依靠外部资金增长D．平衡增长7．



外部融资销售增长比的值()。A．一定大于零B．一定小于

零C．一定等于零D．上述三种可能都存在8．下列与生产预

算编制没有直接联系的预算是()。A．直接材料预算B．变动

制造费用预算C．销售及管理费用预算D．直接人工预算9．

关于内含增长率，下列说法正确的是()。A．假设发行新股B

．假设不增加借款C．资产负债率下降D．财务杠杆与财务风

险不变10．下列说法不正确的是()。A．假设不断增加的产品

能为市场所接受，如果某一年的经营效率和财务政策与上年

相同，则实际增长率、上年的可持续增长率以及本年的可持

续增长率三者相等B．在不增发新股的情况下，如果某一年可

持续增长率公式中的4个财务比率有一个或多个数值增长，则

实际增长率就会超过上年的可持续增长率C．在不增发新股

的情况下，如果某一年可持续增长率公式中的4个财务比率有

一个或多个数值比上年下降，则实际增长率就会低于上年的

可持续增长率D．在不增发新股的情况下，即使可持续增长

率公式中的4个财务比率已经达到公司的极限水平，单纯的销

售增长无助于增加股东财富11．在现金预算的编制过程中，

唯一用业务量计算的是()。A．销售预算B．生产预算C．采

购预算D．现金预算12．下列不可计算“可持续增长率”的

公式是()。A．可持续增长率=资产周转率×销售利润率×期

初权益乘数×收益留存率B．可持续增长率=净资产增长率C

．可持续增长率=期初所有者权益收益率×收益留存率D．可

持续增长率=留存收益／期末所有者权益13．在编制生产预算

时，不涉及的预算是()。A．销售预算B．期初存货预算C．

期末存货预算D．直接材料预算14．甲上市公司2005年资产销

售百分比为80％，负债销售百分比为30％，销售净利率为10



％，股利支付率为40％，销售额20 000 7Y元，若预计2006年通

货膨胀率为10％，公司销售增长20％，并保持目前财务比率

不变，则2006年外部融资额为()。A．56万元B．1 440万元C

．1 616万元D．6 666万元15．弹性预算的业务量范围，应视

企业或部门的业务变化量而定，一般来说，可定在正常生产

能力的()之间，或以历史上最高业务量或最低业务量为其上

下限。A．60％~100％B．70％~110％C．80％一100％D．80

％~110％16．某企业按百分比法编制弹性利润预算表，预算

销售收入为100万元，变动成本为60万元，固定成本为30万元

，利润总额为10万元；如果预算销售收入达到110万元，则预

算利润总额为()万元。A．14B．1lC．4D．1 100Test 下载频道
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